

**Domanda**

Si richiede la frequenza del servizio di spazzamento e se il mezzo per effettuare tali attività debba essere fornito dall'impresa o dalla stazione appaltante.

**Risposta**

La frequenza dello spazzamento è bisettimanale, come previsto all'art. 3.2 del disciplinare di gara e richiamato all'art. 4.3.2 del capitolato speciale di appalto.

La spazzatrice dovrà essere fornita dall'Aggiudicatario

**Domanda**

Si chiede se la spazzatrice deve essere meccanizzata con uomo a bordo oppure è a discrezione dell'aggiudicatario individuarne la tipologia.

**Risposta**

Con riferimento al quesito posto, si precisa che il servizio di spazzamento da effettuare nell'area esterna agli uffici dell'impianto nonché capannone per ricovero mezzi, è finalizzato alla rimozione di foglie cadute e di eventuali residui di fango lasciati da pneumatici di macchine circolanti in cantiere, il tutto come previsto all'art. 4.3.1. del capitolato speciale di appalto.

E' indispensabile provvedere alla rimozione dei materiali e non al loro abbancamento altrove.

Si ritiene pertanto che la tipologia adeguata di spazzatrice possa essere quella meccanizzata con uomo a bordo.